

Munkahelyi egészség-, biztonság- és környezetvédelmi szabályzat

A KIRCHHOFF Automotive egy negyedik generációs családi vállalkozás. Autóipari fejlesztőpartnerként globális beszállító vagyunk, és teljes körű szolgáltatást nyújtunk járműkarosszériában, illetve alvázakban alkalmazott komplex fém- és hibrid szerkezetekre vonatkozóan.

A tervezés, fejlesztés és üzleti működésünk során kiemelt figyelmet fordítunk arra, hogy biztonságos és egészséges munkafeltételeket teremtsünk, óvjuk környezetünket és megelőzzük a környezetszennyezést a kockázatok megszüntetésével és a biztonság növelésével, mind munkavállalóink, ügyfeleink, látogatóink és partnereink, mind pedig működési területünk tágabb közösségei számára. A KIRCHHOFF Automotive nemzetközi vállalként elhivatottan tesz eleget minden rá vonatkozó jogi és egyéb munkahelyi egészség-, biztonság- és környezetvédelmi kötelezettségnek.

A KIRCHHOFF Automotive összes dolgozója felelős a jogi követelmények és vállalati előírások betartásáért, bármely üzleti tevékenység végzése során. A vezetőség a munkavállalók és részvényesek bevonásával és konzultációjával törekszik arra, hogy a működési tevékenységek minden területén biztosítsa a Munkahelyi Egészség-, Biztonság- és Környezetvédelmi Rendszerek bevezetését és hatékony integrációját.

A KIRCHHOFF Automotive vezetősége fő teljesítménymutatókat és célokat határoz meg annak érdekében, hogy fenntartsa, mérje és folyamatosan javítsa a Munkahelyi Egészség-, Biztonság- és Környezetvédelmi teljesítményt a KIRCHHOFF Automotive minden tevékenységi területén. A Munkahelyi Egészség-, Biztonság- és Környezetvédelmi fő teljesítménymutatókat és célokat globális és helyi szinten is megállapítják, dokumentálják és az egész szervezet számára kihirdetik. Kiemelt fontosságú a balesetmegelőzés, illetve a környezeti fenntarthatóság — ide tartozik a természetierőforrás-gazdálkodás, a karbonlábnyom-, energia-, víz- és vegyi anyag-menedzsment, valamint a működés során keletkezett hulladék kezelése.

A KIRCHHOFF Automotive minden szükséges erőforrást rendelkezésre bocsát a Munkahelyi Egészség-, Biztonság- és Környezetvédelmi Rendszerek bevezetése és hatékony fenntartása érdekében. Minden munkavállaló képzésen vesz részt, így biztosítva a biztonságos és környezetbarát munkavégzéshez szükséges kompetenciák elsajátítását.

Stefan Leitzgen
Globális operatív igazgató